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Проект

КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
                 21              сесія     VII           скликання



Р І Ш Е Н Н Я

   22.12.2017             №  955-21/VII   



    м. Дніпродзержинськ
Про затвердження програми надання
жилих приміщень сім’ям, в яких 
одночасно народилось троє і більше 
дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно 
почесне звання України «Мати-героїня», 
та які потребують поліпшення житлових умов, 
на 2018 – 2022 роки

З метою поліпшення соціально-економічних умов становлення, розвитку та функціонування сім’ї, народжування та виховання в ній дітей, відповідно 
до Житлового кодексу Української РСР, Указу Президента України 
від 29.06.2001 №476/2001 «Про почесні звання України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 №230-р «Про схвалення Концепції Державної соціальної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2021 року», керуючись 
п.22 ст.26, ч 1. ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
міська рада
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити :

1.1. Програму надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 – 2022 роки (додаток 1).
1.2. Перелік заходів програми (додаток 2).

2. Департаменту фінансів міської ради (Шевченко) забезпечити фінансування заходів, передбачених Програмою, в межах коштів, затверджених рішенням про місцевий бюджет на відповідний рік.
3. Організацію виконання цього рішення покласти на управління соціальної політики міської ради (Посилаєва) та департамент комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради (Журавльов), контроль – на постійну комісію міської ради 
з питань містобудування, архітектури, будівництва, земельних ресурсів 
та комунальної власності (Дементьєв) та постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій (Шкуренко).
Міський голова






А.Л.БІЛОУСОВ
Додаток 1

до рішення міської ради 

від 22.12.2017 № 955-21/VII



ПРОГРАМА

надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось 
троє і більше дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно 
почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 – 2022 роки
Розділ 1. Проблеми та обґрунтування необхідності їх розв’язання шляхом 
розроблення і виконання Програми

Затвердження програми надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 – 2022 роки (далі – Програма) зумовлено необхідністю реалізації у місті сучасної державної сімейної політики, спрямованої 
на забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та кожного 
з її членів, поліпшення її життєвого рівня, зміцнення інституту сім’ї 
та формування відповідального батьківства, підвищення ролі сім’ї як головного осередку суспільства.
Сім’я є одним із головних осередків відтворення населення, а саме: народження, батьківського утримання і виховання дітей, збереження 
і примноження етнокультурних традицій і цінностей народу України.
Складна соціально-економічна ситуація в державі впливає на низький рівень народжуваності, недостатність матеріального забезпечення, відсутність належних житлових та інших необхідних умов для забезпечення майбутнього дітей, належної пропаганди сімейних цінностей. 

Тому особливої уваги потребують сім’ї, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ї, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов.

Почесне звання України «Мати-героїня» присвоюється указами Президента України жінкам, які народили та виховали до восьмирічного віку п’ятьох і більше дітей, у т.ч. усиновлених, враховуючи вагомий особистий внесок у виховання дітей у сім’ї, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвитку їх творчих здібностей, формування високих духовних 
і моральних якостей. 
Звання може бути присвоєне жінкам, які (знаходячись в однакових 
з іншими жінками територіальних умовах – село, район, місто, область) зразково виконали свій материнський обов’язок щодо виховання дитини, піклування про її здоров’я, фізичний, духовний і моральний розвиток, навчання, створювали належні умови для розвитку її природних здібностей, поважали гідність дитини, готували її до самостійного життя та праці.
У нашому місті 26 жінок, яким присвоєно почесне звання 
«Мати-героїня», з них троє матерів перебувають на обліку потребуючих поліпшення житлових умов.

Таким чином, забезпечення жилих приміщень шляхом придбання житла сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ям, 
в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», 
та які потребують поліпшення житлових умов є безумовним важелем поліпшення соціально-економічних умов становлення, розвитку 
та повноцінного самодостатнього функціонування сім’ї, народжування 
та виховання в ній дітей.
Розділ 2. Мета Програми
Метою Програми є реалізація сімейної політики в частині розв’язання житлової проблеми сімей, створення сприятливих умов для життя 
та розвитку дітей, підтримки сімей, в яких одночасно народилось троє 
і більше дітей, сімей, в яких жінкам присвоєно почесне звання України 
«Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов, шляхом придбання житла і забезпечення на цій основі сприятливих умов для виховання дітей у таких сім’ях. 
Розділ 3. Напрями реалізації Програми
Напрямами реалізації програми є:

- забезпечення проведення комплексного моніторингу сімей, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сімей, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов;
- забезпечення підбору та придбання квартир для сімей, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сімей, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов;
- надання житла сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», 
та які потребують поліпшення житлових умов.

Розділ 4. Умови реалізації Програми
Предметом закупівлі є житло у новозбудованих житлових будинках, введених в експлуатацію в м. Кам’янському, або на вторинному ринку житла міста. Придбане жиле приміщення має бути у межах норми жилої площі 
на одну особу, але не менше рівня середньої забезпеченості громадян жилою площею в даному населеному пункті (відповідно до вимог ст.47 Житлового кодексу Української РСР та Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради профспілок від 11.12.1984 №470). При цьому враховується жила площа у жилому будинку (квартирі), що перебуває 
у приватній власності громадян, якщо ними не використані житлові чеки.
Запропоноване житло має відповідати встановленим санітарним 
і технічним вимогам.
Вартість 1 кв.м загальної площі житла визначається відповідно до показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України. Згідно з наказом Мінрегіонбуду України від 06.11.2017 №291 опосередкована вартість спорудження житла 1 кв.м загальної площі квартир будинку 
по Дніпропетровські області станом на 01.10.2017 становить 10442,0 грн.

Для придбання житла необхідно передбачити кошти у сумі 4326120,6 грн.

Також необхідно передбачити кошти для здійснення правочину 
та оплати державного мита у сумі 53261,2 грн, у т.ч. правочини – 10000,0 грн, державне мито – 43261,2 грн.
Загальні обсяги фінансування становлять 4379381,8 грн.
Розділ 5. Строки виконання Програми
Строки виконання Програми – до 31 грудня 2022 року. 


Розділ 6. Очікувані кінцеві результати виконання Програми
Виконання Програми дасть змогу:
- посилити орієнтацію сімей на життєво важливі загальнолюдські цінності, утвердження фундаментальної цінності інституту сім’ї, розуміння визначальної ролі сім’ї в житті суспільства, виховання нового покоління, підвищення авторитету і стійкості шлюбу; 

- посилити економічну активність сім’ї та оптимізувати соціальний захист сімей з дітьми, забезпечити більш оптимальні умови для народження 
та повноцінного виховання дітей у сім’ї;
- підвищити роль сім’ї в життєзабезпеченні та вихованні дітей, змістивши акценти виховання з державних закладів у сім’ю. 
Розділ 7. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок міського бюджету,
а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.
Секретар міської ради





О.Ю.Залевський
Додаток 2

до рішення міської ради

від 22.12.2017 № 955-21/VII
ПЕРЕЛІК

заходів програми надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, 
сім’ям, у яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», 
та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 – 2022 роки
	№

п/п
	Зміст заходів і завдань Програми 
	Відповідальні 

за виконання

Програми
	Строки виконання

Програми
	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, грн

	
	
	
	
	2018

рік
	2019

рік
	2020

рік
	2021

рік
	2022

рік

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Проведення комплексного моніторингу сімей, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сімей, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов
	Управління соціальної політики міської ради
	Постійно
	
	
	
	
	

	2. 
	Проведення процедури закупівлі квартир в м. Кам’янському
	Департамент комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради
	Щороку
	937691,6
	822829,6
	552381,8
	937691,6
	1075526,0

	3.
	Передбачення коштів для вчинення правочину та оплати державного мита
	Департамент комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради
	Щороку
	11376,9
	10228,3
	7523,8
	11376,9
	12755,3

	4.
	Винесення на розгляд виконавчого комітету міської ради рішення про виділення житла адміністраціям Дніпровського, Заводського та Південного районів міської ради для подальшого розподілу
	Департамент комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради
	За наявності житла
	
	
	
	
	


Секретар міської ради 












О.Ю.Залевський
